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Перечень документов
для получения согласия управления по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования город Краснодар (орган опеки) на трудоустройство несовершеннолетних в возрасте 14 лет (на момент трудоустройства) при коллективном трудоустройстве учащихся МАОУ СОШ 
Пункт 1: гарантийное письмо организации или работодателя о том, что с несовершеннолетним будет заключён трудовой договор, либо проект трудового договора.
Список содержит информацию: фамилия, имя, отчество, дата рождения несовершеннолетних; наименование организации, в которой будут трудоустроены школьники; должности, на которую трудоустраиваются, период работы; к нему ПРИЛОЖЕНИЕМ прикладываются весь пакет документов (далее по списку):   на  л., в 1 э.

Пункт 2: заявление 1 родителя (законного представителя) о согласии на трудоустройство несовершеннолетнего, по форме. Подпись подтверждает директор школы. (Фамилия родителя на момент написания заявления, должна совпадать с фамилией, указанной в свидетельстве о рождении ребёнка. В случае если, фамилии разные, прикладываются копии документов, подтверждающих смену фамилии родителем.)
Пункт 3: заявление несовершеннолетнего о согласии на трудоустройство, по форме. Подпись подтверждает директор школы.
Пункт 4: копия свидетельства о рождении несовершеннолетнего и копия паспорта. Заверенные директором школы.
Пункт 5: копия паспорта родителя (законного представителя) того, кто написал согласие на трудоустройство, заверенная директором школы.
Пункт 6: 

- Оригинал или заверенная копии договоров о совместной работе ОУ с ЦЗ по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан.

Пункт 7
- Приказ директора ОУ о назначении ответственного за трудоустройство несовершеннолетних (оригинал или заверенная копия);

Пункт 8: справка об обучении несовершеннолетнего из образовательного учреждения (в период учёбы).

Пункт 9: справка о состоянии здоровья несовершеннолетнего (форма 086 у) с обязательным указанием допуска к выбранному виду трудовой деятельности.
(Оригинал или заверенная копия справки 086-у. Оригинал справки для сверки. Справка, утвержден приказом Минздрава России от 15.12.2014№834н. Состоит из 8 пунктов).
