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МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО

от 27 июля 2018 г. N ОВ-343/07

ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ УЧЕБНЫМИ ИЗДАНИЯМИ ОБУЧАЮЩИХСЯ С ОВЗ

В рамках подготовки к новому 2018/19 учебному году Министерство просвещения Российской Федерации обращает внимание, что в соответствии со статьей 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (далее - Закон об образовании) обеспечение специальными учебниками является одним из обязательных специальных условий обучения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ).

Организациями, осуществляющими образовательную деятельность, обучающимся с ОВЗ должны бесплатно предоставляться в пользование на время получения образования учебники и учебные пособия и учебно-методические материалы (часть 1 статьи 35 Закона об образовании).

Приобретение учебников и учебных пособий в общеобразовательных организациях осуществляется за счет средств, выделяемых на реализацию образовательных программ. При обучении по адаптированным образовательным программам для покупки специальных учебников должен предусматриваться повышенный норматив финансирования.

Наличие учебников в достаточном количестве и по всем учебным предметам является обязательным лицензионным требованием.

Обращаю внимание на недопустимость ситуации, когда образовательная организация не закупила учебники или собирает на них средства с родителей (законных представителей).

Согласно статье 8 Закона об образовании обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного образования относится к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования.

Министерство просвещения Российской Федерации рекомендует проанализировать обеспеченность организаций, осуществляющих образовательную деятельность, специальными учебниками и учебно-методической литературой для обучающихся с ОВЗ и принять неотложные меры по приобретению учебников и учебных пособий, средств обучения в полном объеме за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации.

Министр

О.Ю.ВАСИЛЬЕВА
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