МУНИЦИПАЛЬНОЕ  АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ   УЧРЕЖДЕНИЕ  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ГОРОД КРАСНОДАР

СРЕДНЯЯ   ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 96

Кореновская  ул.,  д. 35,  Краснодар,  350005,  тел./факс  (861) 212-59-39

e-mail:  school96@kubannet.ru
               П Р И К А З

от 31.08.2015 г.                                                                              № 567
О введении школьной формы в 2015-2016 уч.году.
        В соответствии с Федеральным законом  от 29.12.2013года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», письмом Роспотребнадзора  от 09.11.2012 № 01/12662-12-23 в части установления порядка ношения школьной формы, элементов детской одежды, ношения детьми и подростками головного убора в помещении, письмом Минобрнауки России от 28.03.2013 № ДЛ-65/08 «Об установлении требований к одежде обучающихся» и на основании решения общешкольного родительского собрания 
ПРИКАЗЫВАЮ: 
1. Ввести с 1 сентября 2015 года школьную форму для обучающихся               МАОУ СОШ №96.

2. Утвердить порядок о единых требованиях к одежде обучающихся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования  (положение о школьной форме и внешнем виде учащегося  от  20 мая 2014 )
3. Единые требования к одежде обучающихся вводятся с целью: обеспечения обучающихся удобной и эстетичной одеждой в повседневной школьной жизни; устранения признаков социального, имущественного и религиозного различия между обучающимися; предупреждения возникновения у обучающихся психологического дискомфорта перед сверстниками; укрепления общего имиджа образовательной организации.

               Для учащихся начальной школы:                                                                                                                                                               
· девочки – парадная форма: белые блузы, галстук, сарафан в клетку установленного образца (серо-сиреневого цвета), аккуратная прическа (уложенные в косу, хвост или пучок) или  модельная стрижка.
· девочки – повседневная форма: сиреневые блузы, галстук, сарафан в клетку установленного образца (серо-сиреневого цвета), аккуратная прическа (уложенные в косу, хвост или пучок) или  модельная стрижка. 
· мальчики – парадная форма: белая мужская сорочка, брюки темно-серого цвета, жилет в клетку установленного образца (серо-сиреневого цвета), галстук (галстук – бабочка), аккуратная короткая стрижка.
·  мальчики – повседневная форма: сиреневая мужская сорочка, брюки темно-серого цвета, жилет в клетку установленного образца (серо-сиреневого цвета), галстук (галстук – бабочка), аккуратная короткая стрижка.    

   Для учащихся средней и старшей школы:

·  девушки – парадная форма: белая блуза ниже талии (установленного образца), глухо застегнутая, юбка в клетку серо - фиолетового цвета, отличительный знак принадлежности к школе (вышитый логотип школы 96 на жилете сиреневого цвета),  галстук, туфли  на невысоком каблуке, аккуратная прическа (уложенные в косу, хвост или пучок) или  модельная стрижка. 

· девушки – повседневная форма: сиреневая блуза ниже талии (установленного образца), глухо застегнутая, юбка в клетку серо - фиолетового цвета, отличительный знак принадлежности к школе (вышитый логотип школы 96 на жилете сиреневого цвета), галстук, туфли  на невысоком каблуке, аккуратная прическа (уложенные в косу, хвост или пучок) или  модельная стрижка. 
· юноши – парадная форма: белая мужская сорочка,  брюки темно-серого цвета, жилет  фиолетового цвета с логотипом школы, туфли черного цвета, галстук (галстук – бабочка), аккуратная  короткая стрижка. 
· юноши – повседневная форма: сиреневая мужская сорочка,  брюки темно-серого цвета, жилет  фиолетового цвета с логотипом школы, туфли черного цвета, галстук (галстук – бабочка), аккуратная  короткая стрижка. 
            Спортивная форма. 

· для занятий  в спортивном зале: спортивный костюм (в холодное время года), футболка в цветовой гамме для каждой параллели с логотипом школы, спортивное трико,  спортивная обувь с нескользкой подошвой.

4. Контроль за соблюдением учащимися формы одежды обязаны осуществлять все сотрудники школы, относящиеся к административному, педагогическому и учебно-вспомогательному персоналу.
5.  Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Директор МАОУ СОШ № 96                                            Т.Б.Подносова

